ANALISIS DE LAS GRAFICAS EN UN MOV RECTILINEO CON ACELERACION

Las variables de movimiento (posicion, velocidad y aceleracion) estan intimamente relacionadas en-
tre si. La manera en que una se comporta determina ef comportamiento de las demds. Entonces, si se
tiene fa informacion experimental del vafor de una de estas variables para cada instante, se pueden
deducir los valores de fas otras dos restantes. Veremos como lograric a partir, afternativamente, de
cada uno de fos gratficas mostrados a continuacion,
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La pendiente del gra-
~ fico de v{t) en cada
~instante es el valor de
- la aceleracién en di-
“cho instante. € graf-
co de vit) tiene la mis-

‘ma pendiente todo el

tiempo, entonces, la

aceleracibn toma el
-mismo valor durante
todo el movimiento.
£l grafico corresponde

& un movimiento uni-
~ formemente variado.
Bl valor de a se deduce

usande la relacion va-
- lida en este caso

* ‘La pendiente del grifico de x{t) en cada instante es el vaior
- de la velocidad er dictio instante. La curva que representa x{t)
-+ g5 cada vez mas inclinada, por o que el valor de v debe cre-
. cer con el tiempe. Por lo tratado anteriormente, si x{t) es una
- parbola, entonces v{t) debe ser una recta, cuya ecuacion es

~ delaforma

' nocamas para x(t)

t {seq}

vitl=vy+a.t
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L aceleracion e, grafica

ente, 1a pendiente del
4fico de v en cada instan-
En este caso, el valor de
el mikmo en todo ins
te {2 m/s’), por lo tanio,
 pendiente del grafico de

‘debe ser 2 nvs’ todo e
mpo. El gréfico vt) es

una recta, tuya ecuacién
~ debe ser de Ia forma

vit}=vg+a.t

- Anadiende al grafico alt),
- ¢l dato (obtenido exper:-

~mentatmente) de vo= 0 { el
- mdwil esta detenido en t =

0}, puedo determinar el
grafico de v{t} v la ecuacion
vt} =2 mis* 1

s valores de vy y a se determinan a partir de la ecuacian que

- La velocidad s, graficamente,
~{a pendiente det grafico de x en
7 ¢ada instante, En este caso, el
¢ valor de v crece con el tiempo,
.- entonces ta pendiente del grifi-
. tode x{t) debe ser cada vez ma-
. yor. Por lo viste anteriormente,
5 w(t) es una recta, el movimien-
. to es uniformemente variade y

x4} debe seguir una ecuacién

- ~dela forma

X{t}ﬁxﬂ_"ﬁft":' -%- .a.ra'

{cuya forma correspende a una
 pardbola).
Elvalor de vy se lee en el grifico
g =0, lo que significa que, en
-~ t=0el grafico de x(t) tiene pen-
diente cero).
£l valor de a se deduce del gré-
' fitg, teniendo en cuenta la rela-
- cion valida para los movimien-
- tos uniformemente variados:
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~ Ei valor de x4 Jo debo medir ex-
P perimentaimente, Supongamos
- que se determing Xy = 6 m
Con asta informacion deduzco
- ¢l grafico y 1a ecuacidn para x{t)




